

埔里停四停車場 可望擺脫蚊子館

2018-09-12〔記者佟振國／埔里報導〕

店鋪、車位使用率達六成

南投縣埔里鎮仁愛路立體停車場歷經九二一災損修復延宕及使用率偏低問題，多年來遭中央追蹤列管，近年來店鋪招商及停車場使用率大幅提升，交通部最近已派員完成複查，店鋪招商及停車場使用率約達六成，公所盼能解除列管，最快十月底從「蚊子館」名單中除名。



埔里鎮仁愛路立體停車場九二一災後歷經修復及招商，盼解除中央列管。

（記者佟振國攝）

埔里鎮仁愛路「停四」立體停車場完工不久即遭逢九二一大地震，歷經多年修復無法使用，重啟後又面臨使用率偏低問題，成為各界詬病的「蚊子館」，也被中央列為亟待活化利用的閒置建築。

公所近幾年將立體停車場委外經營，其中一樓維持店鋪使用，四至九樓為停車場，二、三樓已變更旅館並正式營運，十樓則是飯店的景觀餐廳。

最快 10 月底解除列管

公所表示，由於一樓店鋪招商已有六成，停車場有二百卅個停車位，分為長期承租及臨時停車，平均使用率也近六成，二項指標均達解除列管標準，交通部已派員完成複查，若作業順利，最快十月底前從「蚊子館」名單中除名。至於立體停車場旁的埔里西站，二樓以上空間已做商務旅館使用，但一樓空間按原有法令規定仍須做公車轉運站使用，包括候車室、售票區，但目前並未設置，能否解除列管，還須報請公路總局複查決定。